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2015-2016学年下期    河南师大附中

高二年级《理科数学》期末试卷

第Ⅰ卷（选择题  60分）

一．选择题（共12小题，每小题5分，共60分.在每个小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的一项）.
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3.下列函数中，既是偶函数又在区间
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4. 某校高考数学成绩
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5. 已知某几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积为
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6. 如图，执行程序框图后，输出的结果为（    ）
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8．安排甲、乙、丙、丁四人参加周一至周六的公益活动，每天

只需一人参加，其中甲参加三天活动，乙、丙、丁每人参加一天，

那么甲连续三天参加活动的概率为
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9. 设二项式
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12. 设函数
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第Ⅱ卷（非选择题  90分）

二、填空题(本大题共4小题,每小题5分,共20分,把答案填在答题纸的相应位置上)

13.已知向量
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资源库14. 已知袋中装有3只白球与7只红球，这些小球除颜色外完全相同，现从袋中取球，每次取一个且取后不放回，直到取到红球为止，设事件
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16. 若两个等差数列
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三、解答题(本大题6小题,共70分,解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.) 

17. (本小题满分12分)
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18.（本小题满分12分）

某银行招聘，设置了
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19.如图所示，四棱锥
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20. (本小题满分12分)
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21. (本小题满分12分)
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22．(本小题满分10分)选修4—4：坐标系与参数方程 

在直角坐标系
[image: image196.wmf]xOy

中，圆C的参数方程
[image: image197.wmf]1cos

()

sin

x

y

j

j

j

=+

ì

í

=

î

为

参

数

．以为极点
[image: image198.wmf]O

，
[image: image199.wmf]x

轴的非负半轴为极轴建立极坐标系．

（1）求圆
[image: image200.wmf]C

的极坐标方程；

（2）直线
[image: image201.wmf]l

的极坐标方程是
[image: image202.wmf]2sin()33

3

p

rq

+=

，射线
[image: image203.wmf]:

3

OM

p

q

=

与圆C的交点为
[image: image204.wmf],

OP

，与直线
[image: image205.wmf]l

的交点为
[image: image206.wmf]Q

，求线段
[image: image207.wmf]PQ

的长．

23．（本小题满分10分）选修4-5：不等式选讲
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